Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 Sy

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: verlrieb@hepco-becker.da BECKER

Internet: www.hepco-becker.de
Gepackbriicke
KAWASAKI ZX - 6RR Ninja

Artikel-Nummer: 650.202 01 01

Der Bausatz umfaflt folgende Teile:

1 Gepéackbriicke 1 Rohradapter links
1 Rohradapter rechts 1 Stutzstrebe
2 Inbusschrauben M 8 x 35 1 Inbusschraube M 6 x 60
2 Inbusschrauben M 6 x 40 6 U-Scheiben @ 8,4
14 U-Scheiben & 6,4 7 selbstsichernde Muttern M 6
2 selbstsichernde Muttern M 8 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16
1 Sechskantmutter M 6 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20

Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Befestigung der Stiitzstrebe (A)

Dazu muB der Soziussitz bzw. der Hécker und das Werkzeugfach demontiert werden. Die hinteren
Kotfliigelschrauben demontieren. Hierfir die Inbusschrauben M 6 x 40 nebst U-Scheiben montieren. Auf
den nach unten Uiberstehenden Gewindeenden werden die Laschen der Stitzstrebe mit den U-Scheiben
und selbstsichernden Muttern verschraubt. (Abb. 1).

Befestigung der Rohradapter

Vorne oben links und rechts (B)

An den hint. Verschraubungen der Sozausfu[&rastenausleger Die Originalschrauben demontieren und
daftr die Inbusschrauben M 8 x 35 jeweils mit U-Scheibe montieren.

Die Haltewinkel werden an den nach innen uberstehenden Gewinden mit U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern verschraubt. (Abb. 2 + 3).

Vorne unten links (C)

Den SoziusfuRrastenbolzen demontieren. Hierfir die Inbusschraube M 6 x 60 einsetzen. Die
Sechskantmutter aufdrehen und soweit festziehen, da sich die FuRraste noch klappen I&Rt (Vorsicht!).
Die Haltelasche des Rohradapters wird auf das iiberstehende Gewinde geschoben und mit U-Scheibe
und selbstsichernder Mutter verschraubt. (Abb. 3).

Vorne unten rechts (D)
An der Innenseite der Auspufftopfverschraubung mit der Originalschraube und Originalmutter (Abb. 2).

Hinten oben (E)
AuRen an der zuvor montierten Stitzstrebe (Innengewinde M8) mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 20
nebst U-Scheiben (Abb. 2 + 3).

Befestigung der Gepéckbriicke (F)
Diese wird an den Innenseiten der Laschen der Rohradapter mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 16
nebst U-Scheiben und selbstsichernde Muttern verschraubt (Abb. 4).

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die max. Zuladung von 5 kg!
Bitte wenden!



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 : ‘”

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco—becker.da




	650202.0101-1.pdf
	650202.0101-2

